
（9,9,Q） 1/2=1 ）K=65，K 7 =3（a b）
6

114台南-中
吖
Q（公二（9+B）2+93）dx

（b,bb） 6
（七+6,0 三号七 4+6

（t+3,t+3.0）=） 七+6t-45=0
三）七=-3+316

a-b=2店
a+b=46•=） Q=316

（t+6,t，

回 ：

40
X

1.同時擲兩個大小不同的骰子一次，我們將出現點數和為4的事件稱為事件A。今重複投擲
上述兩個骰子500次，假設事件 A 恰發生n次的機率為P，，則滿足P，<Pnwl的正整數n之
最大值為 Cto（ ＜C細）广片499-n

先備

=）/2n<489
=）Max=40

2.AABC 中，已知AB•BC=-5.BC•CA=-6,CA• AB=-7，求AABC面積

兩兩相加 1.，2-10
3.袋中有10球，分別編1~10號，每球被取出的機會均等。遊戲規則如下：每次取一球，取

460 後不放回，當「第k+1次取出的號碼小於第k次取出的號碼」或「10球全取完」時才停•計 lofel
止。若此時取出的總球數為 m，則可得獎金（10xm！）元。求此遊戲玩一次得獎金的期望值

元。 m）（ •loxm！= 1+9）.9
3 翰老師提供

# h-1位 CR.m！
最大的 剩下m-选一个放在#加位 =）45o+/o=460

4.已知a、b、c為正整數且a，b，C<10，若a’-bx +3c=0之兩根為a、B，且1<0<2，
（.7.3） 9+B=7
6<9+8<8 5<B<6，求序組（a,b,c= =）9=79+6=0 4+B=7

=） 9-74+9=0
9/=9 =）C=3

5<9p<2 15D=Q（4+p）<10 =） Q=1，
4½=6 =） 9=0n6 =） = 2ok

Pi =2
t3号 x’+y +15.x、y為任意實數，令1= ，求/的範圍 1+4

x+2y+2
固（ - ）+（y-t）'=先 +2t-120=） 5t+8t-420

t号
=）oY

t-4

D

500-小

“'t -2
（htl）（h+4）

+（ht）

6.數列（a.）滿足 （h+2）Qntl-（htl）
7sk999

（1）a，=500 （htl）Qn -h 998
（②）對任意正整數n，恆有（n+1）（n+2）Q1Q n（n+2）Qnl （n+1）a （n+1）（n+4）=0 =QP98999

334
333 求4g98=- Meomao提供 = Qpgg= 334

333
7平面上有一個三角形 ABC、同一平面上有一點P滿足成＋2 ＋3 一k，指點PT！ 2722

-（<k<2 在AABC的內部，求實數k的範圍 42-K
Ap AB+ 口>0 =）-<K<2

A20 个

，其中a>0，曲線T：y= 經過A變換後可得曲線「，則兩曲線「、「8.已知 A

所圍成的封閉區域面積為_
H2

3

8
9.空間中 A（a,a,a）、B（b,b,b兩點與xy平面上兩點C、D 是某個體積為72的正四面體之
四頂點，若a>b>0，求a值 2025.3 （三） ｝/=～亠

/= A +20%9
法2

官方

6

=） =0
•r2Q

3

OA =6后+3=a
=） Q=36 Q3

27
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2035.3.13（四）高一宿營

X=122-2
Y=2 -4 ：冰-Y-2=0

B-2-6-11）
•A（2.4-9）

VA =4-4+18/4+1+4）=2

=2-222
Y:4-22 （- ） B”=1（4，-1/4-1）

=2/18
2/78

求 （ ， ）的最小值

11.2、w為複數，
2-1

2 滿足：
2-1

=K，其中2≤k≤5

w滿足：w +w=-6V2

求 z
1+i

W 的最小值

IK

（K ）*

二、計算題（須寫出過程方給分）

1.0<8<2m且日* ，兀，
2 2

，求方程式

（8分）

log Isin20
-2log （lcosa） =5-tand 的實根數。

2.a 為實數，實係數多項式f（x）滿足：

（×2+×+1）f（）=2×302+×100+×61+a

求：（1）a值（2分）

（2）f（r）除以（x2 x+1）的餘式（5分）

（3）f（r）除以（x2+x+1）的餘式（7分）

3.APOR 為正三角形，點A、B、C分別位於PQ、OR、RF上，且AB=5,BC=4、

CA=3，求APQR 的最大可能面積。（12分）
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